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1 (Andalucia 200%B- Al iluminar la superficie de un metal con luz deddud de ondg
280 nm la emisioén de fotoelectrones cesa para un pakdeifrenado dé,3 V.
a) Determina la funcion trabajo del metal y la reracia umbral de la emision fotoelec-
trica.
b) Cuando la superficie del metal se ha oxidadgo&tncial de frenado para la misma
luz incidente es d6,7 V. Razona como cambian, debido a la oxidacion dealmg la
energia cinética maxima de los fotoelectronedaiffjecuencia umbral de emision; iii) la
funcién trabajo.

Datos: ¢ =3 - 1dm/s; h =6,6 - 10**J-s;e = 1,6 - 10"°C.

a) Ecmax=0e-Vp=1,6-10%°.1,3 = 2,08 - 10'°J

c ., 310
E=W, + ; E=zhv=h—-=6610*
ex Ec max F 28107

=70710"J

Wex = hV—Ecmax = 7,07 -10°-208 10 =499 - 101

b) Ecmax=0e - Vb Al disminuirVp, disminuyeE. max
Wex = h v—E¢ max Al disminuir E¢ max aumentaiVex
y comoWex = hi, aumenta la frecuencia umbral de extraccion.

2 (Canarias 200%- Una superficie de wolframio tiene una frecuananbral de valof,
=1,3-10° Hz ,
a) Se ilumina dicha superficie con luz #9004 de longitud de onda. ¢ Se emiten elect
trones? Justifica tu respuestad( = 10™°m)
b) ¢ Cual debe ser la longitud de onda de la lua gae los electrones emitidos tengan
una velocidad dd - 16 m/<?
c) Calcula la longitud de onda de De Broglie asteia los electrones emitidos con la
velocidad de4 - 10 m/s
Datos: c=3-1dm/s;h=6,6 - 10**J-s;e=1,6 - 10°C; me = 9,11 - 10* kg;

leV = 1,6 -10%J

v=—=—"""_=21410" Hz v > 1, = Se emiten electrones

b) = =%mv2 = %9;11-10‘3l (410°)*=7,288 - 10% J

_hv +E . 6610 1310°+7,28810™%°

hv=hy+E y= =141 16°Hz
o e h 6,610
A:E :LOSS =2,127 - 10’7m
v 14110
—34
c) - h_ 6610 =181-10°m

“mv 911107 .410°°




3 (Castilla-Ledn 2005B- Un laser de helio-nedn & mwde potencia emite luz mon
cromatica de longitud de ondd = 632,8 nm Se hace incidir un haz de este laser s
la superficie de una placa metélica cuya energixttaccion e4,8 eV Calcula:
a) El nimero de fotones que inciden sobre el nietascurridos s

3_
bbre

b) La velocidad de los fotoelectrones extraido$ yotencial que debe adquirir la placa

para que cese la emision de electrones (potereiédado).

a) N°de fotones= N = B
fotén
. _34 . .
E oy =P-At= 3107 3= 9107 J; By =hy=n E= 883107 810 g sy
A 6,32810
E 10°
N°de fotoness N = e = 910 = 2,87 - 16°fotones
fotén 314 10

b) Efoton = Wex + Ec max x=1,8eV = 1,8-1,6 - 10193 = 2,88-10 19J
Ec max = Efoton — Wx = 3,14 - 101°-2.88 - 10" = 2,6 - 10%°J

. 1020
E. =lme vs= = |2 2’61_21 = 2,39 - 10m/s
2 m 9110
Ecmax 26'10_20
E.oo=0 Vo V.= =& = 0,16V
cmax= (e D D q 1,6'10_19

4 (Extremadura 2006- Calcula la longitud de la onda de materia asteia un balon d
futbol de500 gde masa que se mueve a una velocidatRdem/h
Dato: h = 6,6 -10°J - s

—34
A :L:% =6,6 - 10_35m

e

5 (Madrid 200§.- Calcula la diferencia de potencial con que dedreacelerado un pr
tén que parte del reposo para que después de sdradieho potencial, la longitud (
onda de De Broglie asociada al protén seal0*m

Datos: ¢ = 1,6 -10°C; m, = 1,67 - 10°'kg; h=6,6 - 10°*J-s

h h 6,6:10°

A=— = v=—-= =79410° m/s
mv Am_ 5107 467107
2 -27 2
qav=1myz = av =V 16710 (72‘: 18 _ 3500v
2 2q 21610

)_
e

6 (Murcia 2006.- Un fotén de luz roja d&00 nm de longitud de onda tiene una enef

igual @ 2,84 - 10°J. ;Cudl sera la energia correspondiente a un ftednz verde, cut

ya longitud de onda es d&50 nn?
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7 (Euskadi 200B- Una fuente de radiacion electromagnética maroética emite un
luz de frecuencid = 5,88 - 16" Hz, con una potencia dé W Calcula:

a) La longitud de onda.

b) La energia de cada fotén.

c) El nimero de fotones emitidos por segundo.

Datos: h=6,6 - 10*J-s; ¢ =3 - 10m/s

a)
=—=L084= 51-10 'm
58810
b)
E=hv =6,6-10°%.5,88-18=3,90- 10"
C)

E . . .
:T — el nimero de fotones por segundo sera la relaaifne la po-
tencia y la energia de cada foton:

n :1—0_192 2,56 - 18° fotones/s
39010




